15.04.2017 в ДК поселка Нагорный прошел детский конкурс "Мисс Маленькая Фея 2017". В конкурсе участвовали 6 девочек. Все они были милы, обаятельны, задорны и бесспорно очень-очень красивы! https://youtu.be/-9HFqtDIzHQ

Шахло Туйчиева (№5) стала победительницей конкурса. Российская выдержка и восточная утонченность -это главные качества Шахло!

Диана Киселева (№4) - Главная соперница Шахло. Её художественный номер самый сложный и красивый, а прическа, которую она создала - очень интересна.

Валерия Кузина (№6) -единственная на конкурсе голубоглазая блондинка, она живет в Санино. Ее образ назывался Снежная фея.

София Буденная (№2) –самая младшая из участниц, ей всего 6 лет. У Сони большой сценический опыт, она прекрасно поет и танцует

Анастасия Корзинчикова (№3)- Фея Роз. Ее образ как будто сошел со старинных пасхальных открыток. Так и представляешь ее гденибудь на светском балу, в пышном кружевном платье, с цветами в волосах.

Диана Корепанова (№1) -самая смелая девочка на конкурсе! Ведь она открывала конкурс и все задания приходилось первой решать ей.

В концертной программе также участвовали воспитанники МБУ КДО Нагорного сельского поселения, танцевальная группа «Серебряный дождь» под руководством Олега Осипова.

Спонсорами праздника стали ООО «Покровский пряник», праздничное агентство Покровский праздник.

























